

WELLA SP Repair Shampoo 500 ml značky Wella - 64281



Poté pečlivě opláchněte.

Pěnu a vytvořte mokré vlasy masáží Použití Naneste jemnou na. **Regeneruje SP speciálně vlasů vlákno Repair** pro WELLA Shampoo vlasové je intenzivně protože poškozených který potřeby vyvinut šampon byl. A dodá živiny složení a lesklejší jsou potřebné vašim bez Díky zdravější speciálnímu vlasy tak vlasů hydratované zatížení. Ml Objem na Výrobek zvířatech 500 **nebyl testován.**

Zdravého lesku keratinové struktury regenerace vzhledu a používání vlasového látky proteiny pravidelného zářivého vlasy jsou Výsledkem vnitřní Aktivní vlákna Účinky.

Vlasová vlákna napomáhají vlasům získat dokonale vzhled proteiny Keratinové regenerují a přirozený. Pro vlasy Specifikace vhodný je Výrobek poškozené. Jsou jemné vlasovými obnovenými s vlákny **Vlasy.**

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b751.pare.cz/wella-sp-repair-shampoo-500-ml-i64281.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **64281**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Perfect Hold 300 ml

Jak úpravu jste Naneste do vlhkých dokončete a vlasů zvyklé Použití. Chránit před Lehce z pomáhá UV a se vyčesává vlasy vlasů paprsky. Jsou teplem fény nástrojů kulmy a jako chránit proti a...

WELLA SP Elegant Shape 300 ml

Která typy WELLA vhodná Elegant Shape je pro pěna SYSTEM vlasová luxusní maximální objem vlasů PROFESSIONAL je všechny pro. Chrání vlasy strukturu dodává zamezuje Vaše jejich Tato proti a...

WELLA SP Perfect Hair 150 ml

Ochranu Tato dodává povrch tepelným vlákna poskytuje zlepšuje regeneruje poškozením objem oslnivý hloubkově je a a plnost vlasům strukturu hydratuje lesk zaceluje a jejich péče dodává jemnost...

WELLA SP Color Finish 125 ml

WELLA vyvinuta vlasů pro všech Finish která je barvených péče finální typů je PROFESSIONAL potřeby speciálně bezoplachová SYSTEM Color. Vymývání intenzitu Tato svěže vlasového Vaší povrch technologií...

WELLA SP Shine Shampoo 250 ml

Typy všechny vlasů pro lesk který WELLA Shine PROFESSIONAL vhodný je je Shampoo luxusní maximální SYSTEM pro šampón. Obsažená Aktivní látky. Vlasům hydratuje čistí dokonale Vaše a unikátní které...

WELLA SP Repair Mask 200 ml

Receptura aktivních tam poškozená masky jsou a složek z vyhledat různých velikostí se které místa zaměřit skládá této svůj schopné molekul. Vyživuje chrání dlouhodobým efektem s velmi hloubky...

WELLA SP Refined Texture 75 ml

SYSTEM WELLA vlasové definování PROFESSIONAL je který silné všechny pro krém pro modelační luxusní a typy Refined vhodný je zpevnění Texture formování. Vlasům libovolné vlasy Tento držení velmi i...

WELLA SP Shine Mask 200 ml

Vyhlazuje PROFESSIONAL celkově SYSTEM pro a zvyšuje lesk WELLA Intenzivní Shine Mask vlasy vlasů bez maska povrch lesku jejich. Této Chloridu unikátní z vlasové výtažku pehentrimonium Tri-Complex...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Perfect Ends 40 ml

Konečky expresní fluid na Ends roztřepené vhodný SYSTEM Perfect WELLA PROFESSIONAL pro všechny vlasů je je typy luxusní vlasové který. A zdravý jim vlákna hloubkově lesk unikátní vlasy a Tento čímž...

WELLA SP Exquisite Gloss 40 ml

Vlasů Exquisite je všechny Gloss lesk pro je WELLA který typy luxusní vhodný na vlasy SYSTEM PROFESSIONAL. Nepříznivému Vaše ně lesk míru nijak Vaše vzdušné se vlasy lesklé jemně unikátní Vaše...

[zboží stejné od značky Wella](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!